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Бути лідеркою – брати удар на 

себе! Бути лідеркою – щоразу 
відкривати в собі нові сили, коли 
здається, що вже не витримуєш! Бути 
лідеркою – відкладати особисті 
переживання й емоції, коли боляче, 
коли гірко, коли всередині розриває 
від несправедливості, але 
продовжувати йти! Бути лідеркою – 
працювати для людей, бути сильною і 
людяною. Балансувати, 
співпереживати, допомагати, чути й 
дослухатися! Бути лідеркою – вести 
людей за собою! 

Людмила Бутко народилася в 
селищі Шпиків Тульчинського району 
Вінницької області. Освіту здобула у 
Київському державному 
лінгвістичному університеті за 
спеціальністю «Філолог, вчитель 
англійської та іспанської мов, 

зарубіжної літератури» (1999 р.).  
Професійний шлях розпочався з 2001 року. 
Станом на 01.11.2024 вона обіймає посаду начальника відділу освіти, 

культури, сім’ї, молоді та спорту Миколаївської міської ради Краматорського 
району Донецької області (з 12.06.2020 року). До цього, з 12.06.2017, працювала 
на посаді виконуючої обов’язки начальника цього відділу. 

Відділ, який очолює Людмила Бутко, забезпечує реалізацію на території 
Миколаївської міської територіальної громади державної політики в галузі освіти, 
культури, сім’ї, молоді та спорту, вільного розвитку культурно-мистецьких 
процесів, доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності та 
видів спорту. 

За період роботи на посаді начальника відділу освіти, культури, сім’ї, 
молоді та спорту Миколаївської міської ради Людмила Бутко продемонструвала 
високий рівень професіоналізму, ініціативності, творчості, проявила себе як 
відповідальний, ініціативний і висококваліфікований керівник, здатний приймати 
правильні рішення у розв’язанні різноманітних питань. Вона здійснює 
управлінську діяльність через систему стосунків з колективом, працівниками, 
батьками, адміністративними та контролюючими інстанціями, різними 
громадськими організаціями. Має активну громадську позицію, підтримує 
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високий рівень працездатності та компетентності підлеглого персоналу. 
Ефективно коригує роботу відділу в умовах швидких змін, вдало оптимізує 
процеси та забезпечує умови для професійного вдосконалення працівників 
відділу, постійного підвищення їх кваліфікації та особистісного розвитку, 
стимулює та заохочує творчу ініціативу підпорядкованих закладів. 

Бутко Людмила Леонідівна ефективно й результативно взаємодіє з 
підприємствами, організаціями громади та батьківською громадськістю. Вона 
активно залучає позабюджетні кошти для зміцнення й осучаснення закладів 
освіти та культури.  

Уміє організувати колектив відділу освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту 
Миколаївської міської ради для досягнення поставлених цілей, забезпечує високу 
якість роботи. 

Постійно підвищує свій професійний рівень, про що свідчать численні 
сертифікати навчальних програм, курсів, конференцій, освітніх форумів, 
фестивалів. Успішно завершила навчальну програму Школи місцевого 
самоврядування у 2016 році. 

Відповідальна, принципова, наполеглива, комунікабельна, працелюбна, 
відзначається високими моральними якостями. Користується повагою й 
авторитетом колег. 

З перших днів війни, з лютого 2022 року, активно включилася у порятунок 
мирних жителів, керувала евакуацією як своїх підопічних, так і людей, що не мали 
змоги залишити зону бойових дій (евакуювали жінок і дітей незалежно від 
соціального статусу, людей з інвалідністю, лежачих хворих, вагітних, жінок після 
пологів). Займається видачою гуманітарної допомоги мешканцям міста всіх 
категорій, тісно співпрацює з іншими спілками волонтерів міста та регіону. 

У важких умовах воєнного часу, перебуваючи на території Миколаївської 
міської громади, проводить активну роботу для забезпечення життєдіяльності 
мешканців Миколаївської міської територіальної громади, сприяє безперебійній 
роботі закладів культури та освіти Миколаївської міської ради, створює умови 
для роботи закладів освіти в дистанційному режимі. 

Людмила Бутко з однодумцями постійно шукає різні можливості для 
допомоги місцевим мешканцям, переселенцям, військовим та вразливим 
категоріям Миколаївської міської територіальної громади. 

Крім гуманітарного напрямку та виконання функціональних обовʼязків, 
активно працює у напрямку відновлення та післявоєнного розвитку. Адже, 
гуманітарна допомога – це реагування на форс-мажор війни, а відновлення – це 
про майбутній розвиток громади та України.  

Саме тому, у жовтні-листопаді 2024 року бере участь у стажуванні за 
програмою «Добре врядування – 2024 WIN4UA» (Польща). Це право Людмила 
Бутко виборола у конкурсному відборі серед 119 претендентів. У підсумку 
«щасливий квиток» отримали 15 працівників і працівниць органів місцевого 
самоврядування з різних регіонів України. Після закінчення стажування та 
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повернення планує розпочати реалізацію власного проєкту «Інститут третього 
віку». 

За високий професіоналізм, творчий підхід до роботи та організаторський 
талант Людмила Бутко неодноразово нагороджувалася грамотами та подяками: 

• подяки за підготовку та проведення у місті фестивалів, ігор, 
культурних заходів; 

• грамота у 2021 році як переможниці конкурсу «Вони прославляють 
наше місто» в номінації «Кращий керівник року»; 

• подяка у липні 2023 року від Донецької обласної адміністрації та 
Донецької обласної військової адміністрації за багаторічну плідну працю, 
сумлінне виконання посадових обов’язків та з нагоди відзначення Дня 
Української Державності; 

• подяка у 2023 році від Управління культури і туризму Донецької 
облдержадміністрації за сумлінне виконання службових обов’язків, активну 
громадянську позицію, вагомий внесок у розвиток культури та мистецтва, 
національно-патріотичне виховання дітей та молоді, з нагоди відзначення 
Всеукраїнського дня працівників культури і майстрів народного мистецтва. 


